
Повірте, ця інвестиція в знання та навички Вашого бухгалтера окупиться і підприємству, і Вам.
Спокій керівника коштує дорого. 

Більше інформації про програму Школи на сайті www.shop.expertus.media 
або за телефоном 0 800 21 12 20

Уроки модуля програми «Ревізії фінансово-господарської діяльності установи» написала колишній
ревізор Людмила Кравченко. Експерт наголошує на тому, що цей модуль має проштудіювати 
не тільки бухгалтер, а і керівник установи, щоб навчитися розрізняти штрафонебезпечні питання 
в роботі й уникати їх там, де це можливо, а якщо ні, то вміти працювати з ними правильно, щоб 
не наражати підприємство на штрафи. 

Я — керівник, як і Ви, тож не з чуток знаю, з якими бухгалтерськими викликами доводиться
стикатися сьогодні: 

Вітаю Вас! 

Щоб обійти ризики та зайвий раз не нервувати, очікуючи на ревізію, пропоную Вам
передплатити для свого бухгалтера програму підвищення кваліфікації «Професійна
сертифікація бухгалтерів бюджетних установ — 2025». 

Артем Тепляков,
директор Цифрового видавництва Експертус

зміни до законодавства — постійні й подекуди неузгоджені; 
труднощі у взаємодії з органами контролю;
ризики потрапити до планів проведення заходів державного фінансового контролю
Держаудитслужби.

Інші модулі програми присвячені обліку, інвентаризації та звітності — саме тим питанням, з якими
бухгалтер працює щодня і, без сумніву, потребує слушної практичної поради. 

Фахова підтримка головного бухгалтера — це інвестиція в стабільну роботу підприємства. 

Навчання у Вищій школі Головбуха дистанційне, тож на період підвищення кваліфікації Ви не
втратите свого бухгалтера. Все, що треба, Вашому спеціалісту, — безпека, планшет чи комп’ютер
і Інтернет. Програма розрахована на 3 місяці навчання, доступна 24/7. Розклад кожен собі складає
сам — так, як зручно.

У програмі багато прикладів, зразків документів, тестів і навіть ГОТОВИХ проведень. Ваш бухгалтер
може завантажити матеріали програм і триматиме напохваті поради експертів. 

За результатами навчання бухгалтер отримає сертифікат про підвищення кваліфікації від
Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого. Крім того, прізвище Вашого
бухгалтера буде в Єдиному реєстрі документів про підвищення кваліфікації Цифрового видавництва
Експертус. 

Із надією на співпрацю,
Артем Тепляков,
директор Цифрового видавництва Експертус

https://shop.expertus.media/catalog/bukhgalteriya/vseukrayinska-profesiyna-sertyfikatsiya-bukhgalteriv-2024

